

2020年达喀尔拉力赛收官

# 中国军团刷新历史最好成绩

新华社利雅得1月17日电 2020年度达喀尔拉力赛17日在沙特阿拉伯完成最后赛段的角逐，吉利汽车壳牌润滑油车队的韩魏/廖岷车组在汽车组总成绩榜上位列第10名，五堡大海道车队摩托车手扎克尔·牙克甫在摩托车组总成绩榜上位列第42名，双双刷新中国车手在达喀尔拉力赛上的历史最好成绩。

本届达喀尔拉力赛汽车组的冠军

由西班牙老将卡洛斯·赛恩斯摘得。作为国内最具实力的组合，韩魏/廖岷驾驶的332号赛车虽曾遭遇爆胎等插曲，但二人默契配合、稳扎稳打，最终创历史地跻身总成绩前十名。

“达喀尔拉力赛是每个越野人心中最高的荣誉殿堂，来这里挑战自我也是我的梦想。”韩魏说，“能够获得这样的成绩离不开我的领航员廖岷，我们的配合越来越默契，明年的达喀尔我

们还会再来冲击更好的成绩。”

本届达喀尔拉力赛汽车组比赛中，共有6个车组12名中国赛手参加。其中，来自广东硬虎赛车俱乐部的金建云/马文科车组位列第22名；迁安九江路航轮胎赛车队的阮泉/王义荣车组和赵玉乔/闫珂车组分别位列第40名和第46名。

本届达喀尔拉力赛摩托车组中，拥有3名车手的五堡大海道车队是唯一

一支中国车队。来自新疆哈密市的车手扎克尔·牙克甫首次参赛即创下中国车手最好成绩。而在此前的第10赛段比赛中，扎克尔·牙克甫还曾以单赛段第30名的成绩创下中国车手最好单赛段成绩。他的队友张敏、赵宏毅此前均有在达喀尔拉力赛中顺利完赛的经历。本届比赛，张敏位列摩托车组总成绩榜第51位，而赵宏毅则排在第64名。



## 澳网资格赛：王欣瑜遭淘汰

1月18日，王欣瑜在比赛中回球。

当日，在澳大利亚墨尔本进行的澳大利亚网球公开赛女子单打资格赛中，中国选手王欣瑜1:2不敌俄罗斯选手卡琳斯卡亚，遭到淘汰。

新华社发

## 钢架雪车世界杯：

### 中国选手再进前十

新华社拉萨1月18日电（记者 王沁鸥）在当地时间17日进行的国际雪车联合会钢架雪车世界杯奥地利因斯布鲁克站比赛中，中国选手耿文强发挥稳定，获男子并列第七名。

24岁的耿文强此站两轮成绩分别为52秒90和52秒59，总成绩1分45秒49，与德国选手费利克斯·凯辛格并列第七。这也是耿文强继上一站法国拉普拉涅站夺得第三后，2020年第二次闯入世界杯赛事前十。

耿文强曾在2018年钢架雪车北美杯首站——加拿大惠斯勒站比赛中夺得金牌，这也是中国钢架雪车队自2015年建队以来在国际雪车和钢架雪

车联盟（IBSF）主办的比赛中获得的首枚金牌。他还曾在2017年国际雪车联合会钢架雪车世界杯美国普莱西德湖站获第七。

本赛季世界杯积分暂列第一的拉脱维亚选手杜克尔斯在本站比赛中以总成绩1分44秒50斩获头名。韩国选手尹诚彬和俄罗斯运动员特列季亚科夫分别以1分44秒92和1分44秒94分列二、三位。

女子方面，德国选手勒尔以总成绩1分47秒44夺魁，奥地利选手弗洛克和美国选手亨利分列二、三位，中国选手林回央以1分48秒73位列第16。

## 葡超联赛

### 波尔图负布拉加 本菲卡赢下里斯本德比

新华社里斯本1月17日电 2019-20赛季葡超联赛第17轮17日晚上演了两场强强对话，排名第二的波尔图主场1:2不敌布拉加，榜首的本菲卡则客场2:0击败同城的葡萄牙体育队。赛后本菲卡队积48分排名榜首，波尔图队积41分，差距已被进一步拉大。

布拉加当日在开场仅6分钟就率先取得进球，角球机会中弗兰塞尔吉奥禁区内右脚抽射破门。波尔图门将马切辛示意布拉加有球员越位，但视频裁判随后确认进球有效。此后波尔图两获点球，但布拉加门将马特乌斯成功扑出特

莱斯的罚球，苏亚雷斯又射中门柱。第58分钟，波尔图前锋马雷加禁区右路突破后横传，苏亚雷斯在门前将球撞入网内，将场上比分扳平。但布拉加队在第75分钟攻入制胜一球，保利尼奥在角球机会中前点头球破门。波尔图近期的七连胜遭到终止。

同日进行的里斯本德比中，场上僵局直到第80分钟才被打破，伤愈后刚替补登场的葡萄牙国脚拉法在禁区混战中右脚推射得分。补时第9分钟，拉法在反击中外脚背攻入精彩一球，帮助本菲卡队在联赛中豪取十四连胜。

## 冰上健身欢乐多

1月18日，一名女孩在冰场上体验冰上自行车。

当日，北京玉渊潭公园天然冰场正式对外开放，为市民及游客在春节期间进行冰上健身娱乐活动提供了好去处。

新华社记者 李俊东 摄



## 郎平 朱婷 惠若琪 做客共青团中央谈女排精神

新华社北京1月17日电 由共青团中央宣传部主办的“弘扬女排精神做新时代奋斗者”青春分享会暨《荆棘与荣耀——新时代女排奋斗记》新书发布仪式17日在北京举行。中国女排主教练郎平、中国女排队长朱婷、前队长惠若琪及图书作者马寅现场分享了自己对女排精神的理解。

《荆棘与荣耀——新时代女排奋斗记》一书由排球记者马寅创作，记录了

新时代中国女排的拼搏历程，着力展现中国女排姑娘成长故事。该书已于近日由中国青年出版社上市。

“我们始终牢记每一次出征都是代表国家，为国争光是我们的任务和使命。”郎平说，女排队员们每天都在努力，为的是不辜负大家的期望。

会上还举行了赠书仪式，郎平、朱婷、惠若琪等嘉宾向青少年代表赠送了签名排球和图书。